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保護者による学校評価

（５）学校は、生徒に生命を大切にする心や社会のルール
を守る態度を教えている。

（６）学校は、生徒の安全確保や健康管理のための取組を
行っている。

（９）子供たちは、学校行事に明るく参加している。
（10）家庭で、学習習慣が身につくように気を配ってい
る。

全学年（回答数　356／417）（回答率　85.4％）

（１）学校は、たよりやホームページ、さくら連絡網で情
報を伝えている。

（２）学校は、三者面談や教育相談等が充実している。

（３）学校は、一人一人を理解し、大切にしている。
（４）学校は、いじめのない学校、集団作りに取り組んで
いる。

（７）学校は、社会に出て生きて働く力が身に付くような
授業をしている。（⑦）

（８）学校は、生徒に応じた学習の支援を行っている。

（11）家庭で、人とよりよくかかわる力がつくように教え
ている。

（12）家庭で決めたルールを、子供に守らせている。

（13）ＰＴＡ活動や学校公開、学校行事に進んで参加して
いる。

（14）お子さんに、地域の行事に参加するように働きかけ
ている。

（15）家庭内で、「おはよう」「いただきます」などのあ
いさつを大切にしている。

（16）お子さんと、将来の夢や希望について話をしてい
る。
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（17）お子さんには、マナーや礼儀など社会性を身につけ
させている。
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